

齐鲁晚报 2011.5.13 星期五

编辑：蓝峰 组版：李娟丽

开套牌车去偷车，栽在车牌上

这笨贼把偷来的奇瑞套自家面包车的号牌，自然露了馅

文/片 本报记者 杜洪雷

夏利车凌晨被盗

今年1月20日下午，家住上海花园的宋女士下班后，将自己的夏利车停在了小区西门附近。据宋女士讲，小区的停车位紧张，所以很多车都停在门外。21日早晨，宋女士走出小区准备开车上班，可是在西门找了好几圈也没有发现自己的车。几经确认，宋女士知道自己的夏利车被人偷走了。

随后，宋女士来到东风派出所报警。据了解，之前该小区附近也曾发生过盗车案件。

随即，民警调取了部分重点路段的监控，发现被盗的夏利车曾于1月21日凌晨1时40分经祝舜路由东向西行驶。“盗窃嫌犯非常狡猾，在经过监控时竟然放下了遮阳板，而且脸部遮上了一块白色手绢。”东风派出所副所长王洪刚说。于是，民警将这辆夏利车途经的所有监控的录像调取过来，并仔细观察。

套牌奇瑞成了线索

“我们发现了一个奇怪

在省城上海花园小区，两个窃贼盯上了小区外停放的车辆，并于1月份开着从该小区盗窃的奇瑞车再次在这个小区门口盗走一辆夏利。近日，历城警方分析众多路口的监控录像，通过一个车牌号最终将两名窃贼抓获。



失主领回被盗车后，检查车内物品。

的现象。监控中总是有一辆黑色奇瑞轿车跟随着这辆被盗的夏利。”刑警三中队副中队长张福堂说。这辆车号为鲁A10×××的黑色奇瑞车开始进入警方的侦查视线。可是，民警通过调查发现这辆奇瑞的车牌竟然

是套牌。

经查询，鲁A10×××的车辆信息显示为白色长安面包车。民警并没有因此放弃这条线索，继续调查这辆白色长安面包车的信息。“我们惊奇地发现，黑色奇瑞车的驾驶员和白色长安面包车的

驾驶员竟然是同一个人，而这个人就是面包车的车主张某峰。”民警分析，张某峰具有重大作案嫌疑。

民警通过互联网发现，张某峰在网上发布一些租房的信息，并留下了电话。于是，民警就以此为理由和

张某峰联系，准备将其约出来。2月17日，民警与张某峰相约在七里堡附近见面。17日下午，民警早早赶到相约地点，等待着张某峰到来。很快，张某峰驾车过来。他一下车，就被民警一拥而上擒住。

偷来的车改了颜色

经审查，嫌犯张某峰供述了伙同颜某（男，27岁，山东泗水县人），于1月20日晚窜至历城区一小区西门，盗窃一辆银色两厢夏利轿车的犯罪事实。据了解，这辆夏利车被嫌犯颜某开走了。

此外，张某峰还供述了2010年9月的一天夜间，伙同犯罪嫌疑人颜某在同一小区盗窃了一辆银色奇瑞轿车。后来，他们将这辆银色奇瑞轿车喷涂成黑色后，套牌自己使用。盗窃夏利时，嫌犯驾驶的就是这辆奇瑞车。

随后，民警赶到泗水开始抓捕另外一名犯罪嫌疑人颜某。3月30日下午，民警在一家饭店内将颜某一举抓获。

5月12日，历城警方将两辆被盗车辆返还给失主。

家里没香油了 去超市偷了两瓶

本报96706热线消息(记者 蔡旭超) 5月12日，一男子在超市偷香油时被保安当场捉住，他将受到拘留5天，罚款500元的治安处罚。

12日中午，缤纷五洲银座超市的保安发现一名中年男子直接走出结账台，保安发现他衣服里鼓鼓的，似乎是塞了什么东西。保安上前盘问，发现这名男子衣服里藏着两瓶香油，并未付款，随即报警。

记者从工人新村北村派出所了解到，这名男子姓姚，47岁，老家德州，在济南卖水果为生。记者问姚某：“你为什么要偷香油？又不贵，买一瓶不就行了吗？”姚某说：“家里没香油了，就去超市拿了两瓶。”

办案的李警官告诉记者，姚某的行为应当定义为“盗窃”，念在数额不大，又是初犯，将会对他按照下限进行处罚，也就是行政拘留5天，罚款500元。姚某女儿的朋友来到派出所交上了罚款。

居民与民警 组成巡防队

本报96706热线消息(记者

尉伟 通讯员 邹宁) 如今，家住东关大街派出所辖区的居民经常能看到一支身着“治安巡逻”背心的队伍，再仔细一瞧：队伍里还尽是熟人。

“我们从2010年12月开始，就由民警与居民组成社区治安巡防队。”据东关大街派出所的所长刘卫东介绍，辖区内7个社区，均由派出所牵头与居委会、辖区相关单位积极协调，从社区低保户、下岗待业人员、治安积极分子及辖区单位中挑选素质高、社会责任感强的10名同志，组建社区巡防队伍。派出所专门抽调一名副所长任巡防队长。根据辖区发案时间，巡防队有选择性地在辖区分组分时巡逻。

经过近半年的运转，辖区盗窃案件、两抢案件同比都有明显下降。

几乎同时，两起车祸

大清早刚上班，骑电动车的小伙和骑自行车的清洁工就被撞了

本报96706热线消息(记者 刘德峰 实习生 张英瑞) 12日早上7时许，市中区北桥村的刘先生，驾驶电动车刚由西向北驶入村外的104国道，井家沟村的井女士，骑着自行车也刚行至二环南路和杨家庄路交叉路口，可让他们没想到的是，车祸无情地降临到了他们身上。

小伙刚订婚

车祸太突然

12日早上，记者来到市中区党家庄镇北桥村。在村外的104国道东侧路面上，有几处暗红的血迹和大大

小小的电动车碎片。

据一位与刘先生同村的村民介绍，早上7点10分左右，当刘先生骑着电动车从村口由西向北拐入104国道的时候，一辆黑色轿车在北桥公交站牌附近，从后方把刘先生撞倒在地，刘先生所骑的电动车被撞出近30米。

几位在附近管理路边苗木的工人告诉记者，“他头上被撞开一个口子，不停地流血。”

据住在路边的村民讲述，车祸发生时有不少在站牌处等车的市民，他们拦下了肇事车辆。“黑色轿车上有四个人，轿车司机有四十多岁。车祸发生后他们想开

车走，结果被我们从车上拉了下来。”

急救车辆赶到后，刘先生被送往省立医院急救。

12日中午，记者来到省立医院见到了刘先生。虽然经过了初步的处理，刘先生右侧头部的伤口仍清晰可见，右耳还在流血，陪在他身旁的母亲也在为他不停地擦拭。

据刘先生的母亲介绍，刘先生今年25岁，刚参加工作两年，在今年农历的四月初六，他刚订了婚，“这孩子命苦啊。”

医生告诉记者，经检查，刘先生有多处脑挫伤。“先保守治疗，但也要随时准备手术。”

刘先生的大伯告诉记者，肇事车上的人已被带走接受调查。

女清洁工倒在车底 司机及时施救

几乎在同时，同在市中区，在与刘先生车祸发生地直线距离约8公里处的杨家庄路与二环南路交叉口，一辆斯太尔重型汽车与一辆自行车撞倒了一起。

据一家洗车店的工作人员讲述，12日早上刚过7点，井女士沿着二环南路由东向西行驶时，一辆同向行驶的斯太尔重型汽车想在井女士的前方向南拐入杨

家庄路。井女士躲闪不及，她的自行车便碰到了斯太尔汽车的右侧后轮，井女士和自行车一起倒在了车底。“自行车被货车轮子轧了，多亏司机刹车及时，她才躲过这一劫。”

这位洗车店的工作人员还告诉记者，被撞的女士是一位清洁工人。车祸发生后，她从车下爬了出来。当时只看到她的肘部有擦伤，但她说自己胸腹疼痛，呼吸困难。

据目击者称，在事故发生后，一位30岁左右的男子从车下爬出来，看到井女士被撞伤后，并没有推脱责任，而是立即拨打电话报了警，并叫了救护车送她去医院。

Haier

一个世界一个家

海尔

家电老用户答谢暨内部员工感恩专场

ECO LIFE

海尔

家电老用户答谢暨内部员工感恩专场

海尔

家电老用户答谢暨内部员工感恩专场